

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO

ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 24.791.154/0001-07

RELATÓRIO FO	TOGRÁFICO COLORIDO			
CONCEDENTE: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO.	CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO			
OBJETO: CONSTRUÇÃO QUADRA POLIESPORTIVA.	LOCAL: RUA GOIÂNIA, S/N, SÃO JOÃOZINHO - SÃO JOÃO DO PARAÍSO-MG			
FOTOGRAFIAS COLORIDAS IDENTIFICANDO CLARA	MENTE O LOCAL DA REFORMA OU OBRA E DATA DE REGISTRO			
FOTO 01	FOTO 02			
Descrição: FACHADA ESCOLA BEM ME QUER - COORDENADAS 15°18'56.48"S/ 1'39.89"O	Descrição: LATERAL DO TERRENO - COORDENADAS 15°18'59.75"S/ 42° 1'38.95"C			
FOTO 03	FOTO 04			



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO

ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 24.791.154/0001-07



DDEEELTIIDA

Descrição: LATERAL DO TERRENO - COORDENADAS 15°18'59.75"S/ 42° 1'38.95"O

Descrição: LATERAL DO TERRENO - COORDENADAS 15°18'59.75"S/ 42° 1'38.95"O

ASSINATURAS						
MARCOS ALVES CAMARGO JÚNIOR	CARIMBO DE IDENTIFICAÇÃO – CREA: 194.932/D - MG	19/11/2021 DATA	SELMA MARIA MORAIS DOS DOS SANTOS PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO-MG	Carimbo de Identificação	<u>19/11/2021</u> DATA	

Modelo DCNO/SCCP - SEGOV - Versão 1.0